

# 以色列称地面部队已包围加沙城

## 本轮巴以冲突死亡人数过万 人道主义系统面临全面崩溃

**本报特稿** 据央视新闻客户端消息,当地时间2日,巴以新一轮大规模冲突仍在持续,以色列对加沙地带展开大规模地面进攻。联合国方面称,目前约有69万巴勒斯坦人逃离家园,流离失所,再次呼吁立即停火。

当地时间2日晚,以色列国防军发言人丹尼尔·赫格里表示,以军地面部队在加沙地带与哈马斯武装人员发生激烈交战,目前以色列地面部队已完成对加沙城的包围。

当被问及停火问题时,赫格里称,“停火”一词目前根本不在讨论范围内。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别“卡桑旅”发言人2日称,其武装人员当天在加沙地带的西北部和南部地区同以军展开交战,在加沙城西北部还发动了一次大规模反击,击毁了以军6辆坦克。

**新华社北京11月2日电** 根据联合国网站11月1日公布的数据,自10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,巴勒斯坦方面已有超过8600人死亡,以色列方面约1400人死亡。双方死亡人数过万,成为20年来死伤最严重的一轮巴以冲突。联合国秘书长古特雷斯叹息,在主要冲突地区的加沙地带,民众正面临“雪崩式的灾难”。

在加沙南部汗尤尼斯一个被夷为平地的街区,人们在废墟中不断挖掘。当11岁的西拉·哈姆丹被人们从破碎的水泥块中抬出,她的身下还躺着9岁的妹妹蒂拉。联合国人权事务高级专员办事处发言人拉维娜·沙姆达萨尼说,加沙地带的父母会在孩子的手臂上写下他们的名字,以便寻找他们的下落。

从街道到住宅,从医院到难民营,加沙地带遭到持续袭击,死亡人数不断攀升。联合



在加沙中部的布赖杰难民营,一名男子坐在以军空袭后的建筑废墟上哭泣。新华社发

国官员表示,在因空袭而丧生的人中,近70%是妇孺。新一轮巴以冲突爆发以来,在加沙地带丧生的儿童人数已超过2019年以来全球冲突地区平均每年丧生的儿童人数。

联合国人道主义救援团队说,加沙地带已成为儿童的“坟场”。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员拉扎里尼说:“目睹这样的人类悲剧让人无法忍受。”

生活在加沙地带的巴勒斯坦人说,新一轮冲突使这里“以一种谁都无法想象的方式”倒退,最基本的衣食住行都缺乏保障。

47岁的奥萨马·赛亚姆因家中燃料耗尽无法开车,开始使用驴车出行。由于封锁导致燃料短缺,加沙街道上马车、驴车往来穿梭。“大饼危机”成为加沙当下的“热词”。由于物资匮乏,当地饼店排起长龙,人们要等数小时才能买到饼。33岁的艾哈迈德·纳赛尔

是4个孩子的父亲,一家六口过去每天需要4公斤大饼,如今他们每天只吃一顿饭。

水更加紧缺。世卫组织东地中海区域紧急事务主任布伦南说,目前加沙每人每天只能获得1到3公升的水,而绝对最低限度应为每人每天15公升。“人们被迫饮用受污染的水,传染病蔓延只是时间问题。”世卫组织发言人克里斯蒂安·林德迈尔呼吁允许燃料进入加沙,使海水淡化厂能够运转。

整个加沙地区至少有140万人流离失所,三分之一的医院和三分之二的诊所无法运转,医院已不堪重负。

联合国警告,获准进入加沙的援助物资远不能满足民众需求,加沙地带的情况是“灾难中的灾难”。古特雷斯坦言:“加沙的人道主义系统正面临全面崩溃,这将给200多万平民造成难以想象的后果。”

据新华社报道,巴西亚马孙州民防部门当地时间11月1日宣布,由于严重干旱,该州62个行政区全部进入紧急状态,受灾人口达到60万。

干旱、火灾、鱼类死亡,眼下亚马孙州正在经历严重的环境危机。

最新数据显示,亚马孙河位于巴西亚马孙首府马瑙斯市的河段水位10月降至13.59米,比一年前低约4米,创下1902年有记录以来的新低。水位的下降让巴西农业部门和贸易商感到担忧,因为部分干旱的河流还是当地物流链的关键路线。

整个10月,因高温干旱引发的火灾还造成亚马孙州约3900人死亡。大火、浓烟一度弥漫在马瑙斯,使该市成为近期全球空气质量最差的的城市之一。此外,巴西环保机构表示,异常的炎热和干燥造成当地出现鱼类和河豚的大规模死亡。

有分析认为,今年的厄尔尼诺现象加剧了亚马孙地区的旱情。巴西气象学家表示,今年亚马孙地区的干旱可能是有记录以来最严重的。他警告,如果太平洋厄尔尼诺现象加剧且北大西洋热带水域没有降温,那么,干旱可能会持续到2024年。

本报记者 王若弦

## 巴西亚马孙州严重干旱 宣布全州进入紧急状态

## 缺牙修复怎么选? 缺牙修复哪里都一样?

### 疑难口腔修复专家提醒:选对医生和技术很重要!

一口好牙不仅事关口腹之欲,更关乎到日常的生活质量。但是由于很多缺牙患者对口腔修复知识的欠缺,在选择缺牙修复时往往无所适从。“怕疼、怕麻烦,不同修复方式不知道有什么区别?”“广告上便宜的修复,不知道靠不靠谱?”“修复看着挺简单,只要是口腔医生都能搞定吧……”

#### 缺牙修复后为何频频发炎,咬不动?

“嘴里有几颗牙掉了十来年,之前找人修复过,但不知道怎么回事,修复区域的牙龈经常发炎红肿,而且牙冠密封性不好,经常塞牙,排骨螃蟹还是啃不动,现在旁边牙齿也出现问题,医生说牙骨损伤,牙周状况也不好,牙齿无法受力,重新修复难度很大,我不知道该怎么办……”65岁的顾老先生退休后为了一口牙没少折腾,他一直以为缺牙修复很简单,随便找个口腔

医生就行,哪知道修复完依然咬不动,口内情况也越来越糟糕,顾老先生为此非常郁闷。

其实像顾老先生这样的情况有很多,不少人缺乏缺牙修复的相关知识,道听途说或者固执己见“怎么便宜怎么来,反正都一样”,结果修复完才发现新牙依然咬不动,牙龈也经常发炎、食物嵌塞,更有甚者牙骨、牙神经受到损伤,造成不可逆后果。

#### 缺牙修复需谨慎,医生选择需慎重

种植牙不是简单的“挖坑埋树”,也并非一般的牙科医生能够胜任的,可以说修复牙的长久使用,与医生的技术水平及医院的专业程度有着直接关系。出色的缺牙修复医生至少要拥有十年口腔临床经验,以及优秀的成功种植案例,专业认证、资历、经验缺一不可,绝非所有口腔医生都可以。

而许多中老年缺牙患者往往会选择在节省费用的情况下,就接受了某些诊所的手术方案,当下虽然满足了节省费用的需求,但在未来的使用之下,极有可能出现手术失败的风险,很大一部分原因就是非专业种植医生在

压缩成本下,牺牲了种植体使用的稳定性所导致。

申城疑难口腔修复大咖魏兵介绍道,尤其近几年口腔机构数量不断增长,相关的广告也让人眼花缭乱,在当下缺牙的中老年人群中不少患者会盲目选择低价修复,殊不知看似“低价”但却并不适合每个人的口腔情况,部分患者在使用一段时间后就会出现发炎红肿、松动等问题,从而不得不隔三差五跑医院,届时患者不仅要承受种植失败的痛苦,还要经历更为复杂的二次治疗修复。所以缺牙患者一定要选择正规专业的口腔机构,进行规范、安全、有效的操作。

### 缺牙修复并不是谁都行 疑难修复专家魏兵教您辨好牙!

很多缺牙中老年人不知道如何正确选择修复方式,也不知道哪种方式最适合自己的,因而选择了错误的修复方式,导致口腔问题越来越严重,牙齿越掉越多,到头来依然吃不好饭。

新民健康联合知名资深口腔专家团队,为助力中老年人有个好口福,将开展口腔修复专场详细解读不同缺牙修复的原理和优劣,缺牙患者们可与专家零距离面对面云沟通,任何口腔疑难问题都能得到专业解答。

#### 特邀嘉宾



魏兵

知名齿科疑难种植总监  
口腔健康管理专家  
美国罗马琳达大学种植临床硕士  
ICOI国际种植专科医师协会会员  
中华口腔医学会会员  
多档电视节目特邀口腔专家  
毕业于中国医科大学



谢家敏

博士、主任医师  
研究生导师、副教授  
知名口腔疑难种植总监  
上海口腔质控专家  
Nobel青年讲师、Straumann特邀讲师  
Nobel首批全数字化种植认证医师

#### 活动时间

11月7日/11月14日(周二)

#### 报名对象

1. 缺牙时间长、缺牙数量多、牙床严重萎缩者;
2. 长期活动假牙配戴不适,想改善咀嚼者;
3. 牙周脓肿、牙齿龋坏有残根残冠者;
4. 高龄、严重牙周疾病,有慢性身体疾病者;
5. 其他口腔疑难杂症。

#### 活动亮点

- ① 免费参加口腔保健指导在线咨询
- ② 疑难种植专家团队面对面云宣教答疑
- ③ 开通大咖绿色通道,免费制定口腔保健方案
- ④ 为牙齿缺失多、半口或全口缺牙者,提供进一步健康指导

新民健康报名咨询热线021-

52921992

或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”

发送至:

13331917156

本报快活动为公益活动,不向参加者收取任何费用,相关费用仅供参考。